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1.  Коротка анотація до курсу - Навчальна дисципліна «Іноземна мова за професійним спрямуванням” є обов’язковою при підготовці 

фахівців спеціальностей 201 «Агрономія», 051 «Економіка»; 073  «Менеджмент»; 15 « Професійна освіта (спеціалізація 015.37 – Аграрне виробництво,  

переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)»; 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»; 211 «Ветеринарна 

медицина» освітньо-наукового ступеня „доктор філософії”. Вона вивчається в 2-му семестрі, закінчується екзаменом. Навчальна 

дисципліна «Іноземна мова за професійним спрямуванням» є практично-орієнованою. Сучасні вимоги до підготовки  «докторів 

філософії» потребують від них перш за все бути плідними учасниками міжкультурної комунікації і мати необхідні навички та вміння 

професійного, ділового, наукового та ситуативного спілкування в усній і письмовій формах, бути спроможними оволодіти новітньою 

фаховою інформацією через іноземні джерела. Все це підвищує попит на науковців, які вільно володіють іноземною мовою, та 

обумовлює необхідність вивчення курсу. Науковий дискурс курсу, необхідний для формування професійно-орієнтованої 

комунікативної мовленнєвої компетенції (лінгвістичної, соціолінгвістичної та прагматичної) для забезпечення ефективного 

спілкування в академічному та професійному середовищі. Навчальна програма передбачає, що комунікативні мовні компетенції будуть 

формуватись для адекватної поведінки в реальних ситуаціях академічного та професійного життя, які є загальними для аспірантів 

спеціальності «Агрономія». Програма є професійно зорієнтованою. Її зміст організовано відповідно до професійних умінь загального 

характеру, необхідних у різноманітних професійних сферах і ситуаціях.  
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2.  Мета та цілі курсу - «Іноземна мова за професійним спрямуванням» є практичне оволодіння аспірантами системою англійської 

мови та нормативною базою її функціонування в комунікативно-мовленнєвих ситуаціях у сфері майбутньої професійно-наукової 

діяльності, якісна підготовка фахівця до іншомовного спілкування в сфері професійної освіти, ділових та наукових колах. 

3.  Формат курсу - Вкажіть формат проведення курсу: 

Змішаний  - курс, що має супровід в системі Moodle, має структуру, контент, завдання і систему оцінювання; 

4. Результати навчання - В результаті вивчення дисципліни аспірант повинен: знати лексичні та граматичні особливості наукового стилю; 

основи перекладу, усного та письмового; особливості ділової та наукової документації, а також вміти письмово перекладати тексти за професійним 
спрямуванням; вести професійні бесіди, презентації, круглі столи та конференції; дотримуватися норм ділового етикету; вести ділове листування та 

наукову документацію. 

Нормативний зміст підготовки здобувачів освітньо-наукового ступеня «Доктор філософії», які  вивчають дисципліну «Iноземнa мовa 

за професійним спрямуванням» передбачає набуття наступних програмних результатів навчання: 

051 Економіка 

РН3. Опанування академічної державної та іноземної мови в обсязі, достатньому для представлення та обговорення результатів своєї 

наукової роботи іноземною мовою в усній та письмовій формі. 

073 Менеджмент 
РН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати досліджень, наукові та прикладні проблеми 

менеджменту державною та англійською мовами, кваліфіковано відображати результати досліджень у наукових публікаціях у провідних 

міжнародних наукових виданнях. 

015 Професійна освіта 
РН3. Застосовувати різні види письмових текстів та усних виступів; розуміти зміст складних текстів з наукових проблем, у тому числі 

вузькоспеціальних, стилістичні особливості оформлення результатів дослідження у письмовій та усній формі під час роботи в групі з 

інтернаціональним складом.  

РН5. Дотримуватись основних норм, прийнятих науковою спільнотою, з урахуванням міжнародного досвіду спілкування; 

здійснювати особистісний вибір в морально-ціннісних ситуаціях, що виникають у професійній сфері діяльності.  

201 Агрономія 

РН5. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати досліджень, наукові та прикладні проблеми 

агрономії державною та іноземною мовами, кваліфіковано відображати результати досліджень у наукових публікаціях у провідних 

міжнародних наукових виданнях.  

РН6. озробляти та реалізовувати наукові й інноваційні проєкти, які дають можливість вирішити наукові, технологічні, економічні й 

організаційні проблеми агрономії з дотриманням норм академічної етики і врахуваннямтехнічних, соціальних, економічних, екологічних та 

правових аспектів. 

204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва 

РН1. Вміти представляти результати наукових досліджень державною та іноземною мовами. 

РН11. Аналізувати наукові доробки вітчизняних та зарубіжних авторів, використовуючи сучасні інформаційні ресурси.  

211 Ветеринарна медицина 
РН 1. Вільно володіти державною та достатньо для професійного представлення результатів наукових досліджень іноземною мовами. 

РН17. Професійно презентувати результати своїх досліджень на вітчизняних та міжнародних наукових конференціях, семінарах, мати 

досвід практичного використання іноземної мови у науковій, інноваційній та педагогічній діяльності.  



 

5. Пререквізити - здобувач вищої освіти повинен володіти матеріалом наступних курсів – «Філософія науки», «Управління науковими 

проектами”, “Іноземна мова”. 

6. Технічне й програмне забезпечення /обладнання - аспірант повинен мати навички роботи з: 

1. Комп'ютером   

2. Відеопроектором та переносним екраном. 

3. Презентаційним мультимедійним матеріалом. 

7. Схема курсу  

Тема, план 

Тема.1.1. Досягнення науки у фаховій галузі.  

Тема 1.2. Система  підготовки аспірантів до захисту дисертації в Україні й за кордоном. 

Тема 2. Міжнародне співробітництво у галузі науки: гранти. 

Тема 3. Міжнародний науковий семінар. Міжнародні візити. 

Тема 4. Участь у спільному проекті, презентація проекта. 

Тема 5. Види контактів: міжособистісні, корпоративні, міжкультурні, ділові. 

Тема 6.  Етика наукового спілкування.Соціокультурні норми наукового спілкування. 

Тема 7. Укладання угоди. На ярмарці, виставці. Проведення перемовин. 

Тема 8. Листи. Факси. Електронна пошта. Звіти. 

Тема 9. Науковий переклад. 

Тема 10. Пошук роботи. Складання заяви, резюме. Співбесіда 

 

 

 

 

 

 



8. Підсумковий контроль 

№ 

з/п 
Види роботи Форми контролю та звітності Параметри оцінки 

Максимальна 

кількість балів 

І. Поточне оцінювання 

1.1 
Підготовка до лабораторно- практичних 

занять 

Активна  робота  в підгрупах, 

виконання завдань. 

10 занять (оцінювання занять 

за 5-бальною шкалою, 

коефіцієнт 0,)5 

25 

1.2 
Виконання завдань семінарського 

(практичного) заняття 

Оцінювання якості виконаних 

завдань,  правильність та повнота 

відповідей 

10 занять (оцінювання занять 

за 5-бальною 0,5) 
25 

1.4 Виконання підсумкового контрольного 

завдання 

Перевірка результатів виконання 

контрольної роботи 
10 10 

Всього балів за поточне оцінювання 60 

ІІ. Самостійна робота студента 

2.1 Виконання індивідуального  завдання - 4 

завдання 
Оцінювання якості виконання 5 балів 

20 

Разом балів за виконання завдань для самостійної роботи 20 

ІІІ. Підсумковий контроль 

Всього балів за підсумковий контроль (іспит) 20 

ВСЬОГО БАЛІВ 100 

 

                                                                        Оцінювання навчальних досягнень аспіранта 

Умови допуску до підсумкового контролю Виконання умов навчальної  програми з мінімальним кількісним балом - 35 

 

 

 

До Силабусу також готуються матеріали навчально-методичного комплексу: 

1) Навчальний контент (конспект, розширений план лекцій або презентації) 

2) Питання, задачі, завдання або кейси для поточного та підсумкового контролю 

Завдання для комплексної контрольної роботи (ККР) / Завдання (інструменти) для оцінки результатів навчання з даного предмету  
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